

铁路暑运今天启幕 出游的市民可搭“顺风车” 增开直通临客列车11对 新增直通旅客列车4.5对

7月1日至8月31日,铁路暑运拉开帷幕,郑州火车站多趟列车调整,部分高铁票价浮动优惠。郑州铁路局暑运期间将发送旅客1520万人,日均24.52万人,比去年同期增长7.7%。

2013年暑运客流预计以旅游观光、休闲疗养、学生客流为主,旅游客流贯穿于整个暑运。

郑州晚报记者 李雪 通讯员 李方 慕岩



增开直通临客列车11对

已确定的部分加开临客信息如下:

7月2日至8月31日,成都—烟台间隔日加开L256次,郑州15:19到,15:47开。

7月4日至9月2日,烟台—成都间隔日加开L255次,郑州0:35到,0:53开。

7月3日至11日,8月16日至31日,9月1日临汾—南京间加开1604次,郑州0:03到,0:36开。

7月3日至11日,8月16日至31日,9月1日南京—临汾间加开1603次,郑州22:32到,22:53开。

7月1日至8月31日,郑州—洛阳间加开L4737次,郑州9:10开。

7月1,2,4,5,7,8,10,11,13,14,16,17,19,20,22,23,25,26,28,29,31日,8月1,3,4,6,7,9,10,12,13,15,16,18,19,21,22,24,25,27,28,30,31日兰州—北京西间加开K2062次,郑州

14:20到,14:40开。

7月2,3,5,6,8,9,11,12,14,15,17,18,20,21,23,24,26,27,29,30日,8月1,2,4,5,7,8,10,11,13,14,16,17,19,20,22,23,25,26,28,29,31日,9月1日北京西—兰州间加开K2061次,郑州18:00到,18:37开。

7月6日至8月1日,西安—温州间隔日加开1908次,郑州0:58到,1:19开。

7月8日至8月3日,温州—西安间隔日加开1907次,郑州12:45到,13:13开。

7月6日至8月1日,西安—日照间隔日加开1918次,郑州0:10到,0:44开。

7月7日至8月2日,日照—西安间隔日加开1917次,郑州4:07到,4:31开。

7月1日至8月30日,郑州—上海间加开K2170次,郑州12:00开。

郑州火车站增设学生、农民工购票专口,学生办理行李接收专口,把东售票厅19号、20号窗口,西售票厅20号、21号窗口设置为学生售票专口;把东售票厅27号、28号窗口,西售票厅18号窗口作为农民工售票专口。

高铁动车实行特惠票价

7月10日至8月31日,郑州火车站将对时速300公里高铁动车组列车的商务、特等、一等座实行票价特惠,在预售期1-5天内实行8.5折特惠,在预售期6-20天内实行8折特惠。

每周一至周日 郑州—西安北G2001次,G2003次,G2007次,G2011次
每周二、四、六 郑州—北京西G568次
每周一、三、五、六、日 广州南—西安北G832次
每周一至周日 西安北—广州南G834次
每周一至周六 西安北—广州南G838次

更改车次列车3对

西安北—北京西G662次改为G664次;北京西—西安北G665次改为G667次;西安北—北京西G666次改为G668次;郑州—北京西G566次改为G568次;北京西—郑州G561次改为G563次;北京西—郑州G563次改为G565次。

新增直通旅客列车4.5对

郑州—杭州东D274/3次直动车组1对。郑州—杭州东D274次,郑州13:56开。
郑州—北京西G564次高速动车组0.5对,郑州9:22开。
西安北—北京西G660/G663次高速动车组1对。西安北—北京西G660次,郑州13:21到,13:24开;北京西—西安北G663次,郑州18:41到,18:44开。
南宁—北京西T286/5次特快旅客列车1对。南宁—北京西T286次,郑州7:52到,7:58开;北京西—南宁T285次,郑州0:36到,0:43开。
昆明—北京西T240/39次特快旅客列车1对。昆明—北京西T240次,郑州15:47到,15:53开;北京西—昆明T239次,郑州12:56到,13:02开。

改变列车始发终到站2对

西安北—郑州东G2002次改为郑州终到;郑州东—西安北G2003次改为郑州始发;郑州—济南D258/7次改为济南西终到始发。

停运列车1对

郑州—武汉G641/2次停运。

高峰期间开行的列车

郑州—西安北间G2004/5次,G2009/10次;
北京西—西安北间G657/658次,G657/658次。

七月一日零时起

金鑫珠宝再现中国大妈 再战华尔街大鳄

“中国大妈”们终于还是忍不住了!继6月28日国际金价持续走低,金价近三年首次跌破1200美元/盎司心理大关,最低至1180美元/盎司。笔者从河南珠宝市场上了解到,继“中国大妈”们抄底华尔街黄金后,一直按兵不动的“中国大妈”们开始再度出手抄底,金鑫珠宝各店再现中国大妈抢购黄金热潮,中国大妈再度挑战华尔街大鳄。

黄金西瓜价:点燃“中国大妈”激情

【首创中国珠宝业西瓜价!黄金西瓜价——269元/克!】金鑫珠宝这一惊天一喊即引来万众瞩目,华尔街硝烟再现河南!河南大妈齐聚金鑫抢黄金!而“西瓜金”也顺势成为继“蒜你狠”、“豆你玩”、“姜你军”后又一网络热词!

继4月份“中国大妈”大战华尔街后,近一个多月来,“中国大妈”们一直蛰伏,直至上周五终于按捺不住出手。

黄金热卖:“中国大妈”掀起抢购风潮

“黄金都西瓜价!你买黄金了吗?”这可能是河南百姓近期最流行新闻问候语。金鑫珠宝洛阳上海市场店、郑州正弘店四楼黄金馆的销售人员介绍,每天到店选购金饰的顾客几乎把整个黄金专柜和正弘店四楼黄金馆挤爆。

是什么让暂时理性回归、处观望态度的“中国大妈”再次出手?据了解,6月28日,金鑫珠宝为庆祝获得“河南省著名商标”在全省推出中国珠宝业首个“黄金西瓜价”,为了回馈消费者16年来的支持,更是打出“尊享黄金每克269元西瓜价和免费吃西瓜”让利活动。“黄金西瓜价”一时间成为媒体、社会热议的焦点。“中国大妈”、“中国大叔”们终于忍不住开始出手了。

由于近期金价暴跌,黄金以其无可比拟的优势更是大放异彩,更是成为黄金热销节点,其中黄金至少占到销售总额的90%,稳居榜首。这其中的原因除了金价下跌的因素外,也与金鑫珠宝的感恩让利活动有关。

据金鑫珠宝正弘店销售人员介绍,每个黄金柜台外至少围了3层人,顾客往来自不急着挑选、试戴,大部分顾客都是粗略看完就开始结账,基本上一个柜台的货量不到一个小时就卖空了。

金鑫珠宝各店在6月份就备了充足的货源,尤其是造型别致、具有吉祥如意寓意的黄金吊坠、耳环以及投资金条销量增加尤为明显。



中国大妈抢购黄金火爆现场

黄金大捷:人多像春运 多店现空柜

在推出“黄金西瓜价”以来,金鑫珠宝各店销售呈井喷,收银台排起了十几米的长队,有些店面根本挤不进去,顾客只能在店外排队干着急。

在黄金首饰专柜,消费者把柜台团团围住,在一些比较畅销的手镯、项链销售柜台,更是密密地围了几层人,很难挤进去,如果有人离开柜台,空出来的位置就会马上有人补上,还有很多消费者是全家总动员。选购黄金的顾客络绎不绝,人山人海的销售场面堪比往年春运。

据金鑫珠宝销售人员介绍,许多顾客一次性购买了

数十公斤的投资金条,也有顾客一次性购买10只手镯、20只戒指、30对耳钉。与上次抢金潮不同的是,参与金鑫珠宝抢金潮的消费者是无限黄金饰品类别、不计克重大小,能多买就多买。目前金鑫珠宝多家门店出现收银来不及,柜台被挤爆,人走柜空的现象。

据了解,近日金鑫珠宝各地市门店均出现卖空现象,有些门店甚至出现货一上柜,半小时被抢购一空的现象。因本次“中国大妈”再出手太过迅猛,尽管金鑫珠宝为此配备了大量货源,在各地市门店还是出现了供不应求、一扫而空的现象。



中国大妈抢金过后的空柜台

